

食物環境衛生署就 SKDC(FEHC)文件第 24/24 號的會後回覆

就以下意見的回應

- 「加強留意將軍澳地鐵站 A 出口往天晉馬路及將軍澳廣場對出巴士站
亂拋垃圾問題」及
「唐賢街近天晉位置寵物便溺引起衛生問題」

本署一向關注將軍澳地鐵站 A 出口往天晉(唐俊街)、將軍澳廣場對出巴士站(寶邑路)及唐賢街近天晉附近一帶的衛生情況。除定期派員到上址巡查和提供恆常的街道潔淨服務，本署已安排潔淨服務承辦商按實際情況加強清掃及清洗上址街道，以改善環境衛生。此外，本署亦已在上址當眼處張貼告示及橫額，提醒市民須保持環境清潔，不要在公眾地方棄置垃圾或容許狗隻便溺弄污公眾地方。

- 「將軍澳第 86 區及新意網數據中心地盤的蚊患問題」及
「坑口地鐵站 B 出口附近鼠患問題」

本署一向關注區內蚊患及鼠患情況，除恆常在公眾地方執行防治蟲鼠工作，亦會安排人員巡查區內建築地盤(包括新意網數據中心地盤)，提醒有關負責人需加強防控蚊蟲工作並提供有關防治蚊患的常識和技術指導。此外，本署已加強坑口地鐵站 B 出口外一帶公眾地方的防鼠及滅鼠措施，包括放置毒鼠餌或捕鼠器，亦要求有關港鐵車站負責人在其管理範圍進行適當的防治鼠患工作，並向他們提供防治鼠患的知識及技術建議。

本署會繼續密切留意上述各地點的情況及採取適當行動，以保持環境衛生。

食物環境衛生署
2024年6月